



内科大咖蔡梅芳加盟龙川家医院

患者提到她第一句话就是：蔡医生的服务真好！



蔡梅芳(左二)携内科团队查房

蔡梅芳医生要加盟龙川家医院了！消息一出，患者群里就炸开了锅。3日是蔡梅芳到龙川家医院上班的第一天，当日便有不少来自我市各镇街区乃至外地的患者专程来找她看病。据了解，蔡梅芳原是市一医内科门诊负责人、副主任医师，从医已有40余年，以精湛的技术和周到热情的服务赢得患者一致好评。如今她退休后加盟龙川家医院内科门诊，坚持不忘初心，秉承医生认真负责的职业道德和匠人精神，致力于为患者提供更加优质的服务。

记者 李梦楚

新老患者纷至沓来，上海病人专程回永复诊

3日是蔡梅芳到龙川家医院上班的第一天，记者没想到一早约见采访便经历了种种波折。蔡医生听说你今天到医院上班，我一早就带好姐妹过来看病了。蔡医生，我这几天老咳嗽，你快帮我看看。蔡医生，您现在有时间吗，有几位患者专程过来找您。蔡医生，蔡梅芳刚接待完一名患者，又有其他患者找来，几乎不得闲。

显而易见，蔡梅芳到龙川家医院就职的消息已经传开了，来找她的大多是老患者，还有些是老患者介绍来的新患者。举家来找蔡梅芳看病的患者也不少，蔡梅芳说起这些患者笑

称自己是他们的家庭医生。

提到蔡梅芳，患者第一句话就是：蔡医生的服务态度那是真好。一位患者告诉记者，她咳嗽已经有一段时间了，几次求医病情都没有明显好转，当日她是专程来找蔡梅芳看病的。她说：患者生病难免心情焦躁，有时蔡医生几句宽慰的话语，我就感觉病都好了大半了，她从来都是以诚待人，对待患者像朋友一样，所以我们都信任她，身边的亲朋好友生了病都会来找她看病。

另一位专程来找蔡梅芳看病的患者说：我患糖尿病已经好些年了，一直都是找蔡医生看病的，我非常信

赖她，她对待病人很有耐心，让我们这些糖尿病患者对治病充满信心。心情好，对病情控制也有利，我现在血糖就控制得很好。有一次我看病时没带够钱，蔡医生还先帮我垫付了，这样的好医生真是太难得了。

有一名患者在永康工作时就一直找我看病，后来调到上海工作，但他每个月都会专程回来找我复诊，根据指标调整用药。我问他为什么上海有那么多大医院还要专程回永康看病，多不方便呀，他说信任我。患者这样的信任，让蔡梅芳很感动，也坚定了其为病人提供高品质服务的决心。

从医40余年不改初心，为医就该为患者服务

蔡梅芳有这么一批忠实粉丝，是40年的从医积累。

据了解，蔡梅芳1978年从上海复旦大学医学院毕业后，先后在芝英卫生院、市一医内科住院部及门诊担任医生，曾担任市一医内科门诊的负责人，有相当丰富的临床经验。

从医40余年，蔡梅芳说对自己的要求很简单，态度好、看病认真、解释清楚。

以前，蔡梅芳一上午的门诊要接待几十名患者，面对患者的提问，她总是不厌其烦地向患者解释，同样的

话，她一天可能要上十几遍甚至几十遍。因为患者众多，加班加点对她来说是家常便饭，有时耽误了中午用餐及休息时间，她总说：患者等了这么久了，我加班也要先帮他们看完病。

40年来，蔡梅芳始终坚守在一线岗位，竭尽全力、满腔热情地为病人服务，赢得了广大患者的一致好评。为了提升自己的业务水平，她一有空就看医案病案、医学著作，一有机会就参加各种形式的进修和培训，提高诊治水平，更好地为患者服务。

如今，蔡梅芳选择加盟龙川家医院，是因为龙川家医院精益求精、认真负责的办院精神得到了社会各界的认可，她也希望能继续发挥余热，通过精湛的技术和周到热情的服务，让患者获得舒心的就医体验。

采访时，蔡梅芳始终笑眼盈盈、温柔可亲，面对记者的突然到访，她也只是淡淡地说：身为一名医生，我一直都在尽己所能，认真做好本职工作，倾心尽力为患者服务。患者和家属信任我，我必须对得起这份信任，为医本来就该为患者服务。

夏丽美携产科团队提供专业孕产服务

记者 李梦楚

6月25日，第一个龙川宝宝在龙川家医院顺利降生，为他接生的是我市名医、主任医师夏丽美。据了解，龙川家医院是我市第一家开设产科的民营医院，该院产科由夏丽美担任主任，带领一批资深产科医生及临床经验丰富的助产士为孕产妇保驾护航。

产科团队尽心呵护孕妈

夏丽美加盟龙川家医院的消息在孕妈群里已不是什么新鲜事。近半年来，不少准爸妈都是专程到龙川家医院找夏丽美的，第一个龙川宝宝的爸爸金先生就说：我们对龙川家医院产科、对夏主任是慕名而来，医院优雅的环境、高品质的就诊体验和个性化的人文关怀都让我们非常满意。

据了解，龙川家医院产科根据全生命周期（即产前、产时、产后）要求，提供孕前咨询、优生优育、孕期保健、住院分娩、新生儿喂养、新生儿护理、坐月子、产后康复等服务。

以产前为例，该院细分为孕前、孕早期、孕中期和孕晚期，从孕前开始，便由医生、助产士、营养师组成专业团队为孕妇提供一对一服务。考虑到产妇需求，龙川家医院提供无痛分娩、导乐分娩、家庭式陪伴分娩等服务，产科还可选择自由体位分娩。产房内还配备了手术间，如产妇难产，可随时、就地、在产房内进行剖宫产手术。

来到该院产科病房，现代化的卫浴设备、齐全的家电设备，单人间VIP待遇更是让不少家庭大呼舒心。有需要的产妇还可以选择在医院坐月子，该院服务团队将持续提供通乳、催乳、产后康复、体型恢复、体质调理、新生儿护理等服务。

内科团队为产科护航

为了让孕产妇在龙川家医院安心待产，龙川家医院不断壮大内科团队力量，打造一个朝气蓬勃、奋发向上的内科团队。副主任医师李成玉、副主任医师方永健，他们都有着丰富的临床经验，如今内科还有大咖蔡梅芳加盟，内科人才团队再次扩容，极大地提升了龙川家医院的急诊、抢救能力，能为产妇提供全程精致的呵护，让产妇及家属能安心地迎接新生命的到来。

龙川家医院负责人表示，该院致力于打造一个符合孕产妇需求的产科，为孕产妇提供全生命周期一条龙服务，如今一个个小生命在这里平安降生，一个个家庭迎来了新生的喜悦，今后该院依然会以一丝不苟、精益求精的作风提升医疗、环境、服务等各个环节，为孕产妇提供更加安全专业、细致周到的医疗照护。



更多资讯敬请关注
微信公众号：永康家医院

欢迎刊登分类广告

营业执照遗失公告

9541 中国邮政集团公司浙江省永康市桥下邮政支局遗失永康市市场监督管理局2015年4月15日核发的注册号为330784000004055营业执照(正本),声明作废。
中国邮政集团公司浙江省永康市桥下邮政支局
2017年7月5日

营业执照遗失公告

9543 程文杰遗失永康市市场监督管理局2016年5月23日核发的注册号为330784600006432营业执照(正本),声明作废。
程文杰
2017年7月5日

营业执照遗失公告

9544 永康市西城王厨小吃店遗失永康市市场监督管理局2016年7月26日核发的注册号为330784612150066营业执照(正、副本),声明作废。
永康市西城王厨小吃店
2017年7月5日

营业执照遗失公告

9545 永康市象珠镇王老三烧鱼馆遗失永康市工商行政管理局2013年2月4日核发的注册号为330784616043682营业执照(正、副本),声明作废。
永康市象珠镇王老三烧鱼馆
2017年7月5日

2017年7月5日

声明

9549 永康市惠威塑料制品厂遗失有效期自2013年8月15日至2017年8月15日的组织机构代码证(正、副本),代码号:07621104X,声明作废。

营业执照遗失公告

9535 永康市象珠镇东玛园林工具厂遗失永康市市场监督管理局2016年12月9日核发的统一社会信用代码为92330784MA28ER77XQ营业执照(正本),声明作废。
永康市象珠镇东玛园林工具厂
2017年7月5日